

Beslutningsprotokol for menighedsrådsmøde i Budolfi sogn

Tid: mandag d. 9. januar 2017 kl. 19.00

Sted: Krypten

Mødeleder: Jette Engelbreth

Fremmødte

MR: Jette Engelbreth Holm, Leif Sondrup, Peter Overgaard, Erik Froulund, Vibeke Gamst, Jette Spliid, Per Jacobsen, Claus Hein, Vita Kæmmersgaard, Dorit Simonsen

Præster: Christen Staghøj Sinding, Hanne Dahl

Suppleanter: Frank Wibæk, Sietske Møller og Rita Andersen

Medarbejderrep.: Rikke Pedersen

Referent: Maria Holm Hansen

Afbud: Henriette Pedersen, Lisbeth Solmunde Michelsen, Niels Christian Kobbegaard

	Dagsorden	Type	v/	Bilag
1	Godkendelse af dagsorden	Punkt 10 og 11 tilføjet		
2	Orientering om renovering af Budolfi Plads v/ Aalborg Kommune	Orientering ved Karin Højlund, Jacob Søe Lundgaard og Henrik Krogh Holm fra NCC vedr. planer for renovering af Budolfi Plads. Budolfi Menighedsråd ønsker at afgive hørings svar på "Forslag til Kommuneplantillæg 1.040 og Lokalplan 11117 Centerområde, Budolfi Plads, Vingårdsgade, Aalborg Midtby" Sidste frist d. 15. februar Udvalg: Vibeke Gamst, Erik Froulund, Frank Wibæk Behandles på næste møde.	JEN	
3	Renovering af præstebolig, C. W. Obels Plads - herunder etablering af stor altan og parkeringsplads	Der aftales møde mellem forretningsudvalget og tillidsrepræsentant for præsterne i Budolfi Provsti Christen Staghøj Sinding inden der tages stilling til planer om ændring af haven i præsteboligen. I forlængelse heraf udarbejdes bilagsmateriale incl. beregninger for udnyttelsen af haven/gården til brug for diskussion på næste møde	PO/EF	
4	Stillingsopslag, sognepræst - herunder køreplan for processen	Stillingsopslag gennemgået og rettet til. Forretningsudvalget laver endelig udgave og offentliggør opslaget. Gennemgang af køreplan, flg. datoer reserveres til prøveprædikener: 6/3 – 7/3 – 13/3 – 15/3 – 16/3 – 19/3	JEN	Bilag 1
5	Notat omkring fortæring og gaver	Notat gennemgået og godkendt med rettelser.	PO/JEN	Bilag 2
6	Valg til udvalg og funktioner Se medsendte oversigt	Valg til udvalg og enkeltposter Se bilag		Bilag 3
7	Frivillig betaling ved gratis koncerter i begge kirker. Indkomne beløb skal bruges til diakoniarbejde	På næste møde debatteres diakoni i sognet Herunder indsamlinger i kirken. HD laver oplæg.	PO	
8	Nyt fra: Kirkeudvalg Præsteboligudvalg Aktivitetsudvalg	Kirkeudvalg: Formand: Claus Hein		

	Frivillige-udvalg Kunstudvalg			
9	Nyt fra: Præster Provst (provstiudvalg) Værge Kontaktperson Organister	<p>Studenterpræster: Omdelte program for foråret 17. Kontor i Studenterhus taget i brug efter ombygning af huset. Studenterpræster er involveret i en projekt med landets Studenterpræster vedr. reformationen.</p> <p>Organister: Orientering om koncertvirksomhed i 2016 og 2017. Orientering vedr. kororgel. Orientering vedr. klokkespil. Kommunikationsudvalg: Præsentation af menighedsråd i næste sogneblad udarbejdes af Jette Engelbreth.</p> <p>Kontaktperson: Organister får tilladelse til at flytte 5. ferieuge til efter 1. maj</p>		
10	Lovforslag: Forslag til Lov om forsøg i folkekirken. "Menighedsråd på jeres måde"	<p>Dette lovforslag omfatter forsøg inden for: lov om menighedsråd, lov om folkekirkens kirkebygninger og kirkegårde, lov om folkekirkens økonomi, lov om bestyrelse og brug af folkekirkens kirker m.m. og lov om ansættelse i stillinger i folkekirken m.v. Deltagere i forsøget kan være et eller flere menighedsråd, eventuelt i samarbejde med provstiudvalg, biskopper, stiftsøvrigheder eller andre folkekirkelige myndigheder. Budolfi Menighedsråd ønsker pt. ikke at komme med et indlæg til høringsvar.</p>		
11	Økonomi Budolfi Provsti-udvalgs behandlig af regnskab 2015	Menighedsrådet tager Budolfi Provsti-udvalgs godkendelse af regnskab 2015 til efterretning.		
12	Evt.	<p>Dåbstallet er faldende i landet. Forslag om nedsættelse af dåbsudvalg.</p> <p>Referater og dagsordener lægges på DAPen</p> <p>Punkter til næste møde: Gennemgang af vedtægter og forretningsorden for poster og udvalg i MR DGI Landsstævne 2017 Diakoni Nedsættelse af dåbsudvalg</p>		